Pacnucanue 3aHATUHI CTYICHTOB TPEThEro Kypca
00y4yarIuxcs Mo HanapBJaeHuo noarorosku 21.03.02.
3emMu1eyCTPOIICTBO M KaJacTPbI

3 kypc b-3K3-3-22-7 .8 29 yen ayo
dama Ne napuwi npeomem
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Pacnucanme 3aHSITHII CTYIeHTOB BTOPOro Kypca (YCKOPeHHO) 00y4Yalouiuxcsl 0 HalapBJIEHUIO
noaroroBku 21.03.02. 3emieycTpoiicTBO M KagacTpbl

2 kype B-3K3-3-23-7 22 yea

2 kype b-3K3-3-23-8 22 yen
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Pacniucanue 3aHSATHH CTYI€HTOB, 00y4YAIOUIUXCS 10 HANIPABJICHUIO

noaroroBku 35.03.03 "Arponomus'

rpymmna 2 memesnst rpymmna 2 Henenst
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